
복습문제 15 : 수, 부등식, 로그 그래프

36~39장에 대한 문제입니다. 괄호 안 숫자는 문항별 점수입니다. 

1. 수열     ⋯의 번째 항을 구하라. (3)

2. 등차수열의 개 항들의 합이 이고, 공차는 이다. 이 수열의 첫 번째 항을 구하라.
                                                                                  (5)

3. 기술자는 연간 만 원을 벌어들이고, 매년 만 원씩 더 받는다. 년차 일 때의 연봉
을 구하고, 처음 년 동안 벌어들인 총액을 계산하라. (5)

4. 수열     ⋯의 번째 항을 구하라. (2)

5. 수열  

 


 ⋯의 처음 개 항들의 합을 소수점 아래 1자리로 보정하여 구하라. (4)

6. 수열   

 ⋯의 무한합을 구하라. (3)

7. 기계가  revmin에서  revmin까지 범위에서 7단의 속력을 갖는다. 이 속력들이 등
비수열을 이룬다고 할 때, 가장 근접한 자연수 단위로 보정하여 각각의 값을 구하라. (10)

8. (a)  , (b) 를 10진수로 변환하라. (6)

9. 다음 10진수 (a) , (b) 를 2진수로 변환하라. (8)

10. 2진수의 덧셈  을 구하라. (3)

11. 16진수 B를 2진수로 변환하라. (2)

12. 을 16진수로 변환하라. (4)

13. 을 16진수로 변환하라. (3)

14. DF를 동치인 2진수로 변환하라. (3)



15. 다음 부등식을 풀어라. (22)
(a) − ≤                  (b)   ≤ 

(c) 
−

                    (d)    

(e) −−                                 

16. ~의 범위에 이르는 값들의 집합을 좌표로 나타내기 위해 필요한 로그 그래프 용
지에 대한 최소 사이클 수를 설명하라. (2)

17. 방전하는 커패시터에서 시간에 따라 전류 가 다음과 같이 변한다.

 mA       

 ms      

로그 그래프 용지를 이용하여,      형태의 법칙에 의해 이 값들이 연결됨을 보여라. 
여기서 는 초기전류이고, 는 상수이다. 와 의 근삿값을 구하라. (15)


